5Vx+2y=1,
6vx—5/y=1.
D@&7 203 3L @3 535 6@ T)[355] 8) [2; 5]

1. Kakomy npoMesxyTKy NpHHAUIEKHUT cyMMa (x + V), re (X; y) — pelleHHe CUCTEMBbl ypaBHEHUM: {

2. Kycok mMeau paslnenuiv Ha JIBe 4acTH, TaK YTO YacTH MPONOpPLUHOHAIbHEL unciaM 1:3. HeoOxoaumo y3HaTh Maccy Kaxaou
YaCcTH, €CJIM Macca Kycka MEIM COCTaBIIsET 25 KI.

25 75 5 95 1 3
1) R Z)ZKFI/I i 3)12kru 13 xr 4) 6ZKFI/I18ZKF 5)9kru 16 kr
25 75
6) 13 kru 12 xr 7 ZKFI/I ZKF 8) 10 kru 15 xr

3. I[Ba MeTallia B CIIaBE HAXOIATCS B OTHOIICHUH 2 : 3. OHpe,Z[CJ'II/ITC UX IIPOLUCHTHOC COACPIKaHUEC B CIIJIaBE.

140%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%  7)80%  8)70%

4. Kycok cruaBa Mequ M LIMHKa Maccoil B 36 kr cogepxut 45% menu. Kakyro maccy Mean Hy»KHO JOOaBUTb K 9TOMY KyCKY,
YTOOBI TIOJIyYCHHBIH cIutaB copepxkan 60% mean?

135 135

27
1) 5 Kr 2) 14 xr 3) 13,5 kr 4) 20 < 5) To KT

137
6) To ¥ 7) 18 kr 8) 15 kr

X
5. KakoMy [poMexyTKy [NpUHAAJEXKUT OTHOIIEHHe —, TIAe (X; y) — pEIIeHHe CUCTEeMbl ypaBHEHHIA:
y

V2x+3+3/y+3=1,
5V2x+3-2y/y+3=1.
1) (=3;3) )4 7) 3)(2:7) 4) (0 3) 5)[-3; 5] 6)[~1;1] 7) (25 5] 8) [3; 5]

3.3 =27,
1086 =5,

X
6. Haiinure oTHOmeHNE —, e (X; y) — pEIIeHNe CHCTEMBI ypaBHEHHIA:
y

—1 —1
1)7(%& 24 38 4 G) 551 6)025 7)2 8) —4

x+y=1,
667 =216.

7. Haiinure 3HaueHue BoIpaxeHus (2x +y), Lie (x; y) — pelleHne CHCTeMbl ypaBHEHHUI: {

—1 -1
1)% 2)(%) 3)% H4 52 6)3 7)(%) 8)21l

8. Haiiyiute uncIIOBbIE MPOMEKYTKH, KOTOPHIM MIPUHA/IEKAT 3HaYeHHe Bhipakenus (5x — 2y), rie (x; y) — pellenHue cucte-
X=Y,
2%.3V =6.

D (0] 2)(0:5)  3HBES 1] H0:1) 6 (ki+e) ) (—<i6) 8 (-2:2)

MBI ypaBHEHUMN: {

9. Haiinure 4, B, C, 4T00BI paBEHCTBO
430 — 1587 —8x+9 = (x+1) (X’ +Ax* +Bx+C)
OBLIO BEpHOE.

D17 22 3H-8 H-17 5HI5 69 N2 89

243V =7,
10. Haiigure 3Ha4eHue BeIpakeHus (X +Y), rae (x; y) — pelleHre CUCTEMbI YPaBHEHUI:
P (x+), e (x; y) —p yp 3.2%40.3 — 18,

12 25
1) 9} 24 33 4250  5) 3 6% NF 89

X log; +log; y=-5,
. n . . 5 5

11. Haiinure otHOmEenne — , e (X, V) — PEIIEHUS CHCTEMBI YPABHEHHUIA: 2 2

Yn x+y=12.

1 1 1
Dy 205 35 49025 H2 6 DI 94
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Vx+3y=4,
4y/x—\fy=3.
DEELOL D@7 &) H(0:3) S]] O35 D@3 8)[L5]

12. KakoMy npoMeXyTKy NPHUHAJIEXKUT IIPOU3BEJICHHE X * V), TI€ (X; ) — pElIeHHe CHCTEeMbl yPaBHEHUH: {

7
X=y——
13. Haiinute 3nauenue BblpakeHus (X—+y), rae (x; ) — pelleHHE CHCTEMbl ypaBHEHHil: 2’ ecnu
tgx+2ctgy =1,

(x+y) € [-2m; 27).
) - 2)0°  3)2x 4)% 5\n 6) —2m 7)72 8) 180°

2 5
14. PackpoiiTe CKOOKH 1 IPUBEHNTE MOOOHBIE ClIATaEMBIE 7 (—14x+7) — I (44x—11).
1)3-28x  2) —16x+7  3) 16x+7  4) —28x+3  5)7-24x  6)7 7) —28x—3

8) —24x+7

lgx—1gy =0,

15. Haiigute npousseneHue x - y, rae (X, y) — peleHre CUCTEeMbI ypaBHeHHIA: {2 10
x—y=10.

1)100  2)20  3)200  4)10>  5)1gl00  6) Igl000  7)10  8) 1000

X
16. Bribepute M3 HIKE MPEIIOKEHHBIX OTBETOB 3HAYECHMS BBIPAXKEHHS —, THe (X,; V,) — PEIIEHHs CHCTEeMBI ypaBHEHUI
y

x+y+xy=11,
x+y+1=xy

14 2)% 3)% 4) >

1 2 5
5 -3 ©2 D3 B3

17. Haiizute 9rciIoBbIE TPOMEKYTKH, KOTOPBIM TIPUHAIEKAT 3HAYCHHE BRIPAKEHUS (X — ), Te (X; ) — PEIIEHNE CHCTEMBI
2x+y=0,
25%.2V=0,4.

D4 (=2 3 (:3) x4 5 [LA 6 (k) ) (k3§ (—44)

YPaBHEHMM: {

18. VYmpocture BblpaskeHue

4(3a—2,5b) — 11(a—2b) — 65ab — 13(b — 5ab)

W HaiiuTe ero 3Hadenue npu d = — 1 u b = 2. BoiGepuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPBIC BXOJHUT 3HAYCHHUE BBIPAKCHHSL.
1) (0; 0,0615] 2) [-150; 0) 3) [0; +o0) 4) (-8;0) 5) [-400; —10] 6) [0; 1) 7) (0,75; 7]
8) (—10; 0]

19. B pacrtBop numieBoii combl Maccoit 450 r u koHueHTpauuei 8% nodasumu eme 10 T conpl. KakoBa KOHIEHTpaLuUs MOTyYeH-
HOro pactBopa?

1) 18% 2) 11% 3) 15% 4) 16% 5)13% 6) 19% 7) 14% 8) 10%
20. Cnurok 3010Ta Maccoii 36 kr comepxut 45% menu. Kakyto maccy Menu n00aBUTh K CILIaBy, YTOOBI KOHIIGHTpALMS CTala
60%.

1) 14 xr 500 . 2) 13,5 xr 3)12kr300r 4) 3 xr 5)13kr 500 L. 6) 14,5 xr 7) 12 xr
8)25kr 500 1.

21. Kycox Menu pa3fesuin Ha JBE 9acTH, TaK YTO YAaCTH MPONOPLUOHANBHEI uncaaM 1:3. HeoOxonuMo y3HaTh Maccy Kaskaon
4acTH, €CJIM Macca KycKa MU COCTABIIAET 25 KI.

25 75 5 95 1 3 1 3 25 75
1) —Kru —Kr Z)ZKFI/I it 3) 6ZKFH181KF 4) 6ZKFI/IISZK1‘ 5) —xkru 7

14 14 4
6) 13 kru 12 kr

22. JIBa MeTajuia B CIIJIaBe HAXOASTCS B oTHOUIEHUH 2 : 3. OmnpenenuTe ux MpoILeHTHOE COAEp)KaHUe B CILIABE.

1) 40% 2) 10% 3) 60% 4) 30% 5) 20% 6) 90%

23. Kycok ciulaBa MeIM U LIMHKa Maccoi B 36 kr comepxut 45% meau. Kakyro Maccy Mequ Hy»KHO 100aBUTh K 9TOMY KYyCKY,
4TOOBI TIOJTyYCHHBIH cIuTaB copepxkan 60% mean?

135 135 137

27
1) ?KF 2) 14 kr 3) 13,5 xr 4) %KF 5) WKF 6) WKF
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24. B pactBop nuIeBoii cosl Maccoi 450 T 1 koHueHTpauen 8% nobasuiu eme 10 T conpl. KakoBa KOHIIGHTpaIHs TOTyYeH-
HOTro pacTtBopa?

1) 18% 2) 11% 3) 10% 4) 16% 5)13% 6) 19%

25. Cnurok 3010Ta Maccoit 36 kr comepxut 45% menu. Kakyio maccy Menu 100aBUTh K CILIaBy, YTOOBI KOHIICHTpALMS CTala

60%.
1) 14 kr 500 1. 2) 13,5 xr 3)12kr 300 1. 4) 3 kr 5) 13 kr 500 1. 6) 14,5 kr
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